

橙天嘉禾再獻奧斯卡佳作《鐵娘子》  
最佳女主角梅姨神級演技再現一代名相



當世“演技女神”梅約爾斯特裡普最新力作《鐵娘子：堅固柔情》即將上映。影片成就梅姨再度榮膺奧斯卡影后，這位眾多觀眾與評論家心中電影史上最偉大的女演員取得史上最多的17項奧斯卡提名，並最終第3次獲得奧斯卡金像獎。由她演繹英國一代女相柴契爾夫人一直備受內地觀眾期待。影片聚焦柴契爾夫人卓越不凡又真實動人的從政人生，將其執掌大英帝國命運的女相神采，與面對家庭、情感時的揪心感動都纖毫呈現，在一個權傾朝野呼風喚雨的鐵娘子傳奇背後，一個在時代命運與情感抉擇上矛盾而堅強的女人故事更震撼感人。

橙天嘉禾娛樂集團作為該片片方，是繼2012年橙天嘉禾市場推廣奧斯卡最佳外語片《一次別離》之後的又一部富有人文內涵的高品質影片。橙天嘉禾一直秉承多元化引進的經營理念，不僅為中國觀眾帶來娛樂消遣的影片，也堅持著引進更富內涵的引人思考的優秀佳作。

梅麗爾·斯特裡普 剛柔並濟巔峰演繹一代女相

作為當世公認最偉大的女演員，梅麗爾·斯特裡普的神級演技成為《鐵娘子》能夠成功的最大保障，當《鐵娘子》劇組選定斯特裡普來演繹這個一代女相的時候，全世界的影迷為之興奮，連柴契爾夫人本人都表示強烈認可和極大興趣。當化妝好的梅姨在鏡頭前一亮相，劇

組所有人員都為其從樣貌、口音到姿態表情的精湛到位如神演繹震撼不已。曾經也有不少英國影迷曾質疑斯特裡普並非英國人是否能夠把握這個在英國人心目中的偉大女性角色，而斯特裡普神一樣的還原和演繹，令所有英國影迷從質疑到頂禮膜拜。

在剛剛結束的第 85 屆奧斯卡頒獎典禮上，憑《林肯》中出色表演獲得新科影帝的戴爾·路易斯，對梅麗爾·斯特裡普在《鐵娘子：堅固柔情》中的神級演技尊敬有加，直言最期待梅麗爾·斯特裡普出演《林肯》的版本，博得現場掌聲一片。

頗受奧斯卡青睞的斯特裡普曾經數次扮演過真實歷史人物：如《改編劇本》中的作家蘇珊、《朱莉與朱麗亞》中的烹飪大師茱莉亞等，但是意志剛強、作風果斷，因其強硬態度獲得“鐵娘子”之稱的柴契爾夫人絕對是斯特裡普從影來出演的最具重量級的角色。

## 兩個傳奇女性成就影壇不朽傳奇 奧斯卡影后眾望所歸

《鐵娘子》在奧斯卡頒獎典禮上以絕對優勢拿下最佳女演員獎，但全球對這部超出預期的精彩影片好評如潮。這部影片讓風靡世界兩個頂級女人完美合體，一個是近代世界最傳奇的女性政治家，一個在電影界有著女神地位的梅約爾斯特裡普，柴契爾夫人需要這樣一部電影來展示她叱吒政壇背後作為女人真實而複雜的一面，而如此重量級的政壇人物對於已經成為演技女神的斯特裡普來說，也是從影以來最大挑戰。

據瞭解，影片《鐵娘子》作為一個現代女政治家傳記片，以罕見勇氣跳出傳記片窠臼，首度在傳奇光環下展現了一個複雜的多面體的擁有豐富精彩人生的女性，而斯特裡普的偉大表演，從柴契爾偉大而有爭議的政壇經歷、到直面家庭阻力和情感困惑的女性世界都深深吸引了全球觀眾，同時打動了奧斯卡評委。

## 從一個愛唱歌的女孩到“演技女神” 斯特裡普“為表演而生”

梅約爾斯特裡普出生在新澤西州的一個小鎮上，父親在製藥公司工作但平時喜歡談鋼琴，母親是個喜歡唱歌的藝術家，所以斯特裡普從小就喜歡唱歌，但長到十來歲，就顯示出強烈的表現欲望，然後瘋狂迷上了演戲，長大後在耶魯大學拿到了戲劇碩士，當時斯特裡普的名字就風靡全校，甚至傳到了百老匯，18 歲的時候，她就獲得了第一次奧斯卡提名，人們都不會忘記她在《克萊默夫婦》中扮演的那個與丈夫離婚的妻子，以及她在《蘇菲的選擇》中飾演的那個在納粹集中營裡受苦的波蘭母親，正是這兩個特別的女性角色為斯特裡普贏得了前兩尊奧斯卡小金人。而斯特裡普最令人震撼的還是《鐵娘子》中如有神助的演技，宛如柴契爾靈魂附體，對一個政治傳奇人物的精彩演繹令人贊口不絕。

## 從雜貨店主女兒到“鐵娘子” 馬島戰爭成就“鐵腕巔峰”

“鐵娘子”柴契爾夫人，全名瑪格麗特·希爾達·柴契爾，出生於 1925 年，她不僅開創了現代女相之先河，而且創造了蟬聯三屆，任期長達 11 年之久的歷史紀錄。在人們的印象中，

她手腕強硬、作風果斷，因此才有“鐵娘子”之稱。但電影《鐵娘子》則生動展現了柴契爾從一個小人物的女兒到世界政壇巔峰的傳奇，片中的小柴契爾決定從政的時候，震驚了常年經營小雜貨鋪的父親，甚至有人對她的志向不以為然，直到她站出來參選國會議員犀利政見震動英國政壇，而當上英國首相之後，她“舌戰群儒”，堅持出兵馬島，影片在氣勢恢宏的戰爭場面和風雲激蕩的政壇之間切換，當馬島戰爭勝利那一刻，柴契爾的鐵腕風采到達巔峰。

然而，“鐵娘子”在政壇巔峰屹立 10 年，最後卻慘被國會罷相，面對國內的經濟危機，柴契爾堅持採取強硬政策導致怨聲載道，也讓她的政治生涯戛然而止，令人扼腕歎息。

一代女相一輩子唯一的愛情堅守終老 一顆堅固柔情的心

據英美媒體評價，《鐵娘子》雖然講述的是柴契爾夫人的故事，但卻是一部“非柴契爾主義”的柴契爾傳記，因為影片打破了全世界人對柴契爾“鐵腕女相”的既有印象，而是還原了一個血肉豐滿、真實可感同時又震撼人心的傳奇女性，這是一個時代封口浪尖的鐵腕女人，但她有著一顆堅固而柔情的心。片中在風雲激蕩的政壇背後，也細微深情地展示了柴契爾的情感世界，柴契爾一輩子只有一次愛情，她縱橫世界政壇多年，日理萬機之際，難免冷落愛她的那個男人，但她為這一份愛情進行了一輩子的堅守，片中白髮蒼蒼的柴契爾回憶自己政治生涯和愛情生活的點滴，都令人感動於心。

《鐵娘子》中斯特裡普演繹了一個命運跌宕的傳奇女人，在這樣一個“霸氣外露”的女政治家背後，她也有面對家庭的阻力，從邁上政壇開始她就遭受來自家庭的各種質疑，而成為萬人之上的首相之後，每一步她不僅面臨政敵的步步緊逼，還要面臨家人疏遠、愛人落寞誤解等等個人情感危機，她作為一個女人脆弱和柔情的一面，影片對此細膩深刻的表現感人至深。這樣的鐵娘子，這樣的斯特裡普，不僅征服了奧斯卡，也征服了全球觀眾。

橙天嘉禾影城全線支援，堅持為影迷提供好電影



Orange Sky  
ENTERTAINMENT GROUP



Golden Harvest

橙天嘉禾將在影院排映層面進一步支持該片。據內部人士透露，屆時，橙天嘉禾中國區全系 42 家影城都將最大限度的排映該片，橙天嘉禾始終認為，電影藝術沒有國界，高品質的影片理應受到我們的尊敬與支持。堅持為影迷提供好電影會是橙天嘉禾一成不變的追求。據悉，橙天嘉禾在電影首映當天還將開展線上 3.8 元搶票活動以及其他影片相關活動，以回饋廣大熱愛電影藝術的影迷。

2013 年 2 月 28 日，香港